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24 Απριλίου 2017 

Διευθυντές/τριες 
Γυμνασίων  
 

 

Θέμα: Κατατακτήριες Εξετάσεις στο μάθημα 

των Αρχαίων Ελληνικών/Αρχαιογνωσίας για εισδοχή στην 1η Ομάδα 

Προσανατολισμού της Α΄ Λυκείου ή για τερματισμό της απαλλαγής από το μάθημα 

αυτό 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνεστε ότι όσοι μαθητές/τριες  απαλλάσσονταν από 
το μάθημα των Αρχαίων Ελληνικών / Αρχαιογνωσίας, κατά τη φοίτησή τους στο Γυμνάσιο και 
επιθυμούν να ακολουθήσουν την 1η Ομάδα Προσανατολισμού, κατά τη φοίτησή τους στην Α΄ 
Λυκείου, υποχρεούνται να παρακαθίσουν σε κατατακτήριες εξετάσεις εντός του Ιουνίου στο 
μάθημα αυτό.  
 
Ως εκ τούτου, παρακαλείσθε όπως: 

- Το συντομότερο δυνατόν επικοινωνήσετε με τους γονείς των επηρεαζόμενων 
μαθητών/τριών, ώστε να ενημερωθούν για τον χώρο, και χρόνο της εξέτασης και να 
παραλάβουν την εξεταστέα ύλη και τη δομή του εξεταστικού δοκιμίου 
(επισυνάπτονται) από τη Γραμματεία του σχολείου σας.  

- Αποστείλετε μέχρι την Τετάρτη 17 Μαΐου 2017 τον κατάλογο με τους/τις 
μαθητές/τριες του σχολείου σας που θα παρακαθίσουν σε κατατακτήριες εξετάσεις 
στα Αρχαία Ελληνικά (φαξ:22806326 ή email:dme-eidiki-ekp@schools.ac.cy), ώστε 
να προχωρήσουμε σε ενημέρωση των συντονιστικών σχολείων. 

 
Το εξεταστικό δοκίμιο θα ετοιμαστεί από τη Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης και θα αποσταλεί 
εγκαίρως στα εξεταστικά κέντρα.  
 
Σημειώνεται ότι οι κατατακτήριες εξετάσεις για τα Αρχαία Ελληνικά/Αρχαιογνωσία θα 

διεξαχθούν τη Δευτέρα 12 Ιουνίου 2017 και ώρα 08:00 π.μ. στα ακόλουθα  εξεταστικά 

κέντρα: 
Επαρχία Λευκωσίας: Γυμνάσιο Αγίου Στυλιανού 
Επαρχία Λεμεσού: Γυμνάσιο Καλογεροπούλου  
Επαρχία Λάρνακας: Γυμνάσιο Δροσιάς 
Επαρχία Αμμοχώστου: Γυμνάσιο Παραλιμνίου 
Επαρχία Πάφου: Γυμνάσιο Αγίου Θεοδώρου 

         
                                                                                         Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 
                                                                                    Διευθυντής Μέσης Εκπαίδευσης 


